

e-Daňovky: Digitálny smart asistent pre bezpapierovú budúcnosť

- ! Problém:** Tradičné spôsoby spracovávania daňových dokumentov sa spoliehali na papier a manuálne vypisovanie. Tento postup je však nielen časovo náročný, ale aj náchylný na chyby. Digitalizáciu dlho brzdili legislatívne obmedzenia a potreba certifikovaného podpisu. Pravidlá sa však postupne uvoľnili a cesta pre technológie je otvorená.
- ✓ Riešenie:** Aplikácia e-Daňovky je komplexné riešenie kompatibilné so SAP HR a HR portálom, ktoré umožňuje plnú digitalizáciu a automatizáciu obehu daňových dokumentov. Riešenie optimalizuje celý proces od generovania formulárov cez ich podpisovanie až po archiváciu. Popri tom ponúka zamestnancom návody a automatické kontroly pri vypĺňaní zložitých formulárov.

01

MZDOVÁ UČTÁREŇ

vygeneruje dokumenty
→ aplikácia ich automaticky vyplní dátami vybraných zamestnancov → odošle dokumenty podľa nastaviteľných kritérií a parametrov.



02

ZAMESTNANEC

vyplní formulár, pričom mu aplikácia ponúka návody a automatické kontroly vypĺňania polí
→ v prípade potreby aktualizuje prílohy → aplikácia vykoná finálnu kontrolu a zamestnanec odošle podpísaný dokument späť.



03

MZDOVÁ UČTÁREŇ

overí a akceptuje dokument → v SAP HR sa automaticky aktualizujú údaje zamestnanca a celý dokument sa aj s prílohami previaže s osobným číslom zamestnanca.



Benefits:

- ✓ **Kľúčové dokumenty:** Aplikácia dnes v českom prostredí* pokrýva oba formuláre, ktoré konzumujú najviac času – Prohlášení poplatníka daně z příjmů (vrátane jeho zmeny a aktualizácie príloh počas roka) aj Žádost o roční zúčtování záloh (vrátane zaslania potvrdenia o príjme v prípadoch, kedy zamestnanec o ročné zúčtovanie nežiada).
- ✓ **Optimalizácia nákladov:** Dokument je elektronicky označený podpisom oboch účastníkov procesu a dátumom spracovania, pričom je zabezpečená jednoznačná identifikácia týchto osôb prostredníctvom informačného systému, čo umožňuje výrazné úspory v porovnaní s certifikovaným podpisom.
- ✓ **Eliminácia chýb:** Automatické kontroly, návody a povinnosť vloženia príloh minimalizujú chybovosť pri vypĺňaní dokumentov.
- ✓ **Rýchly prístup:** Používatelia ľahko dohľadajú a spravujú svoje dokumenty, ktoré sú archivované v digitálnej forme.

Výsledok:

- 👍 Aplikácia e-Daňovky odstraňuje všetky tradičné papierové obmedzenia a umožňuje firmám plne digitalizovať obeh daňových dokumentov s minimálnymi nákladmi a maximálnou efektivitou. Riešenie nadväzuje na projekt Elektronický osobný podpis zamestnanca, za ktorý skupina innogy získala zvláštnu cenu poroty a cenu verejnosti na odovzdávaní cien HREA – EXCELLENCE AWARD®.

* V blízkej dobe predstavíme riešenie prispôbené slovenskej legislatíve. Prvým zabudovaným dokumentom bude Žiadosť o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov a s ňou súvisiace Potvrdenie o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby, Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov a Výsledok ročného zúčtovania.

Referencie:



Chcete sa
dozvedieť viac?

karol.hoger@globesy.sk
+421 910 908 610
www.globesy.sk

